
kezdeti összeg 180 millió
iroda (1500 nm2) 100 millió
kezdési anyagbeszerzés 30 millió
anyagbeszerzés(havi) 2 millió
alkalmazottak (20,havi) 20*80 000=1 600 000
szellőző rendszer 8 millió
reklám kezdésnek 6 millió
fűtés(havi)
reklám (havi) 4 millió
világítás(havi)
össz költség első hónapban
maradék
havi költségvetés
első havi kereset
második
harmadik
további hónapok

1,évi kereset
1.évi költség(1.hónap+11*átlag)
1.évi profit
1.év után kb.-115 millió
egy hónapban átlag kereset kb.24 millió
egy hónapban átlag költségvetés kb.8 millió
1.év után havi átlag profit kb.16 millió
2.év után össz kb.-99 millió
5.év után össz kb.-51 millió
8.év után össz kb. -3 millió
9.év után össz kb.13 millió=193 millió
60.év után össz milliárdosok leszünk Erikkel !:)

(1 009 millió)

200 000

80 000
145 880 000

34 120 000
7 880 000
3 540 000

11 430 000
22 310 000
24 320 000
24 940 000
25 640 000
23 980 000
24 790 000
25 230 000
25 620 000
26 130 000
25 740 000

263 670 000
232 560 000

31 110 000
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